

盐山一男子不到半年竟给网恋女友转款上百笔,总金额达3万余元。让他想不到的是,女友突然把他“拉黑”了——

打给女友的钱,还能要回来吗

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘忠晓

“我妈生病住院,需要人照顾。我短期内不能去打工挣钱,现在每天靠刷信用卡维持生计。”盐山男子刘某一边诉说着自己的难处,一边将自己打印出来的转账记录递给了一旁的法官助理李晓庆。

盐山男子刘某网恋,先后给女友转款3万余元。相处半年,两人分了手。盐山县人民法院法官助理李晓庆在得知刘某遇到的家庭困难后,尝试着帮他要回赠与女友的钱。经过多次沟通,李晓庆帮刘某要回2.5万元。

网恋转账上百笔 男子起诉要求退钱

盐山男子刘某在交友软件上认识了女子张某。在网上几番联系后,两人逐渐确定了恋爱关系。相处的半年间,两人见过几次面。在此期间,应

女友的要求,刘某给张某转款上百笔,累计金额达3万余元。

去年年底,刘某与张某联系时,发现张某竟将自己从微信中拉黑了。此后,刘某千方百计与张某又取得了联系。即便如此,他也没能挽回两人之间的关系。

想到张某从自己这里要走那么多钱后,无故提出分手,刘某非常气愤。就在这时,刘某的母亲生病住院了。此时的刘某已将积蓄全都转给了张某,根本没钱给母亲治病。

刘某想把钱要回来,他只知道张某家的位置,对她的家庭情况和当前所在地并不了解。

今年年初,刘某将“消失”的张某告上法庭,要求张某退还恋爱期间赠与的3万余元钱。盐山县人民法院受理案件后,法官助理李晓庆向刘某详细询问情况,这才发生了本文开头的一幕。

法院工作人员 多方协调

“张某向刘某的索取,已经超出了刘某的月收入,给刘某的家庭生活造成一定的负担。”李晓庆仔细查看了刘某的转账清单,发现刘某曾一个月给张某转账30多笔,累计高达8000余元,而刘某当时每个月的工资也只有5000余元。

李晓庆认为,刘某和张某之间的转账属于恋人之间的小额转账,也就是人们常说的赠与。这既不是彩礼性质,也不算经济借贷,达不到应当返还的认定标准。但是,刘某家庭目前的情况确实迫切需要这笔钱。

看着老实木讷的刘某,李晓庆决心帮他最大限度地追回这笔赠与的钱款。按照刘某提供的张某的微信账号,李晓

庆向张某发出微信好友申请。很快,张某便将李晓庆添加为好友。

在得知李晓庆的真实身份后,张某声称自己正在越南打工。她表示,她根本不认识刘某,也没有接受过刘某的任何转账。在与李晓庆的微信通话中,张某强硬地表示,是刘某起诉错了人,她要追究刘某的法律责任。

李晓庆多方走访了解到,在不久前,张某和她的弟弟已经前往越南打工。考虑到现实情况,李晓庆决定通过网上调解帮助双方化解纠纷。

李晓庆再次联系张某时,张某却以自己工作期间不方便回复信息等借口一直推诿搪塞。见此情况,李晓庆利用下班的时间与张某联系,每天都给张某发送10余条微信,向她说明刘某目前的困难状况,并向其讲明恋爱关系双方的经济往来应视情况部分返还。

双方达成协议 女方退还2.5万元

“你只身在外国打工确实不容易。如今刘某的母亲生病住院,他靠刷信用卡维持一家人的支出,你也要为他考虑……”与张某沟通时,李晓庆打起了感情牌,耐心地劝说张某。

一连几天,李晓庆像个大姐姐一样,耐心给张某讲道理、解释相关法律,终于感动了身在国外的张某。张某认可了自己和刘某交往的事实,态度也不似之前般强硬了。

很快,李晓庆收到了张某发来的微信消息:张某愿意退还2.5万元给刘某。张某表示,她已竭尽全力,再没能力支付剩余的钱。

就这样,在李晓庆的努力下,刘某与张某跨越国界就此事达成调解协议:张某退还刘某2.5万元,刘某撤诉。

酒后驾车被查 试图喝水掩盖

本报讯(通讯员 郭文捷 记者 唐慧)近日,海兴一名酒后驾车的男子,在接受民警检查时,不停地喝水试图掩盖酒驾事实。最终,海兴交警大队民警依法对男子作出相应处罚。

6月12日6时54分,海兴交警大队民警在海天线海兴段设卡,开展酒驾检查。民警拦停一辆轿车,对司机韩某进行酒精检测。韩某行为古怪,拒不配合检查,还不停地喝水。见此情况,民警意识到韩某极可能涉嫌酒驾,立即询问韩某是否喝了酒。韩某一边喝水,一边矢口否认。

在民警的一再劝诫下,韩某接受了酒精检测,结果显示韩某属于饮酒后驾驶机动车。经询问,民警得知,韩某前一天晚上喝了酒,当天早上感觉体内酒精代谢差不多了,心存侥幸驾车上路。

近日,海兴交警大队依法对韩某作出罚款1000元,驾驶证记12分,暂扣6个月的处罚。

巡逻捡到挎包 民警归还失主

本报讯(通讯员 宋胜利 记者 唐慧)近日,任丘交警大队民警巡逻时,在任丘市招待处门前捡到一个公文挎包。经过积极寻找,民警将挎包归还失主。

6月12日8时,任丘交警大队城区一中队民警驾车巡逻,在任丘市招待处门口,捡到一个黑色公文挎包,包里装着一个鼓鼓的档案袋和一个钱包。在钱包内,民警发现了身份证、银行卡、社保卡等证件和部分现金。

根据身份证上的信息,民警立即通过相关部门,与失主郝某某取得联系。郝某某接到电话,才意识到自己的挎包不见了,立即前往民警处认领。

当日,经反复确认后,民警将公文挎包归还失主郝某某。



近日,气温持续飙升,全市交警在炎炎烈日下疏堵保畅,营造了安全、有序、文明的道路交通环境。

图为任丘交警在任丘市北站西路与昆仑南道交叉口指挥交通。

孔大龙 摄

定制地桩“不合格”引发合同纠纷 黄骅法官调解平息纷争

本报讯(通讯员 孟影 贾荔 冀 记者 唐慧)近日,黄骅市人民法院调解一起因定制加工引发的合同纠纷案,帮助双方达成和解。

张某在青海省经营着一家建设工程有限公司。去年3月,他与在渤海新区、黄骅市经营加工定制公司的李某签订了一份加工定制合同:李某依照合同和图纸为张某定制地桩。另外,双方还详细约定了供货数量、地桩规格以及单价等。约定达成后,张某向李某支付货款265万余元。此后,李某先后向张某交付地桩4.28万支。

期间,张某发现李某交付的3万余支地桩不符合要求。为此,张

某要求李某终止合同,退还剩余货款。然而,李某停止交付地桩后,却没有退还剩余货款。

考虑到自己需要对李某交付的不符合要求的地桩进行二次加工后才能使用,张某将李某告上法庭,要求李某返还未供货的部分货款并赔偿损失,总金额62万余元。

在接受法官询问时,李某告诉法官,他交付的地桩是严格按照合同约定定制的。李某中途要求对设计进行更改,造成其中一部分货物不符合合同要求。李某认为,他不存在违约行为,双方的合同应当继续履行。

法官进一步询问了解到,在合

同履行期间,张某要求对设计图纸进行二次修改,双方却没有商议好最终设计版本。为确定最终设计方案,张某和李某一再交涉,耽误了剩余成品交付。法官认为,在此案中,双方均有过错,也都有损失。从双方利益考虑,调解解决是最好的结案方式。

据此,法官围绕定制加工合同的特点以案说法,使双方认识到合同履行过程中存在的争议和瑕疵。

在法官的劝导下,李某同意一次性退还李某20万元货款。李某与李某就此达成和解,案件圆满调解结案。